Gossen Metrawatt GmbH

Begleitende Formulare zum PEP Konformitätserklärung / Declaration of Conformity

Form E0F34

Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt der nachfolgend genannte Hersteller:

Hersteller / Manufacturer:

Gossen Metrawatt GmbH

Anschrift / Address:

Südwestpark 15, 90449 Nürnberg

Produktbezeichnung/

Mehrtarif-Energiezähler

Product name:

Multi-Rate-Energy-Meter

Typ / Type:

EnergyMID

Artikel-Nr / Article No:

U2281 / U2289 (DE MTP 20 B 004 M)

U2381 / U2387 / U2389 (DE MTP 20 B 005 M)

Dokumente / Documents:

CSA Group Bayern GmbH (NB 1948) Annex MI-003:

Baumusterprüfbescheinigung Nr.: DE MTP 20 B 004 M Baumusterprüfbescheinigung Nr.: DE MTP 20 B 005 M

Modul D Zertifikat Nr.: DE MTP 20 D 004 MI-003

Der Hersteller bestätigt, dass der oben beschriebene Gegenstand der Erklärung das Messund Eichgesetz und die darauf gestützten Rechtsverordnungen einhält.

Die folgenden einschlägigen Regeln, technischen Spezifikationen oder Festellungen im Sinne des § 46 des Mess- und Eichgesetzes wurden zugrundegelegt:

PTB-A 50.7 : 2002-04 PTB-A 50.7-1 : 2002-04

Nürnberg, 10.11.2021

Ort, Datum / Place, Date:

Marcel Hutka, Geschäftsfühler / Managing Director:

Datei:	Ausgabe:	Erstellt:	Freigabe:
21-6-003-U228X-U238X-Z2-MessEV-Entwurf	15.01.2021	Eckl	Weiß